
 

EXERCICE N°1 :     Cocher la bonne réponse : 

1)          
         

        
       

              =                          a)    1                           b)   
 

 
                                           c)   2. 

2)                       
            =         a)   0                           b)                                            c)   - 1. 

3)                 sont deus vecteurs non nuls tels que : (             )    
    

 
     , alors la mesure principale  

de (               )  est égale à:                            a)   
 

 
                           b)   

  

 
                                          c)   

   

 
                 

4)                       sont deux vecteurs non nuls tels que : (               )    
    

 
     , alors la mesure 

principale  de ( -2                   )  est  :       a)      
 

 
                          b) -  

 

 
                                          c)    

   

 
 .                                                              

EXERCICE N°2 :  Soit f la fonction définie sur IR \ {3} par :    

                        

                                       

  
          

              
                 

  

1) a)    Calculer :                  
            , en déduire que la courbe   (   ) de f admet une asymptote 

horizontale que l’on précisera.   

b) Calculer :             
                      

   
  et                       

           . 

c) Calculer :                          
              et             –         

           .  

d) Calculer :                           
              et                    

           , en déduire que la courbe   (   ) de f 

admet une asymptote verticale que l’on précisera.   

2) a)  Montrer que f est continue en 0. 

b)  Etudier la continuité de f en 1.  

c)  Déterminer le domaine de continuité de f. 

       3)     Calculer les deux limites suivantes :          
                    

           
            et      

                    

          
           . 

       4)    Montrer que l’équation f ( x ) = 2 x  admet dans [ 0 , 1 ] une solution  . 

        5)   Soit g ( x )  =  
        

 
  et  a un réel non nul. 

           Vérifier que :  g (   )  =    ² et que      
               

             
            =  
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EXERCICE N°3 : Le plan est orienté dans le sens direct. 

         1)  Soit ABC un triangle tel que  BC  =  6  , AC = 3 et  (                      )       
   

 
        . 

a)   Vérifier que la mesure principale de (                       )  est  
 

 
 .Faire une figure. 

            b)  Calculer                      , en déduire que ABC est rectangle  en A, en déduire AB = 3  . 

       2)   Soit D le point du plan tel que ABCD soit un parallélogramme. 

               a) Déterminer la mesure principale de l’angle orienté (                    ). 

             b) Montrer que                         = -27. 

         3)   Soit E et F les points du plan  tel que  BCEF soit un carré  de sens indirect. 

            a)  Déterminer la mesure principale de chacun des angles orientés (                     )  

                 et (                      ).   

           b)  Calculer                       ,                                                . En déduire  cos (  
   

  
 ). 

EXERCICE N° 4 :    Le plan est orienté dans le sens direct. On considère un triangle ABD rectangle 

et isocèle en A tel que :                               
    

 
         . 

1) a)   Déterminer la mesure principale de l’angle orienté  (                         

b) Faire une figure et déterminer la mesure principale de (                         

2) Soit  C  le point tel que le triangle BCD soit isocèle en C et                               
    

 
         . 

Déterminer la mesure principale de l’angle orienté  (                         Placer le point C. 

3) Soit I le point tel que                              
    

 
          et                            

   

 
         . 

a) Déterminer la mesure principale de l’angle orienté  (                       

b) Montrer que les droites (AI) et (BD) sont perpendiculaires. 

c) En déduire que les points A, I et C sont alignés. 
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